

## Pobude januar 2024

Sergeja Puppis Freebairn

1. Optimizacija socialnih omrežij skupnega zavoda - pregled kaže, da jih večina ima FB in IG, le ZT ima še neaktivni profil na X. Zanima me, kako imajo posamezni zavodi to sedaj urejeno - ali skrbijo za to zaposleni ali zunanji sodelavci in predlagam, da se to optimizira in ena oseba prevzame socialna omrežja za vse tri zavode. Jedro objav pripravijo po mesečnem planu strokovni delavci, same objave pa potem oseba, zadolžena za to.
2. Optimizacija študentske dela - enako kot pri prejšnji točki predlagam, da skupni zavod združi ekipo študentov, ki lahko po potrebi vskočijo tam, kjer je to potrebno.
3. Ureditev zemljišča pod Puhovim mostom - kljub več pobudam, je pod Puhovim mostom še več gradbenega materiala in drugih odpadkov kot prej. Če bi naj ta zemlja pripadala občini in državi, naj občina za to poskrbi, da ne bo tukaj deponije, saj hkrati to pomeni oviran dostop do mostu v primeru, da bi bila potrebna kakšna intervencija.



4. V javnosti odmeva informacija, da se v zadnji analizi Ministrstva za finance o koeficientih razvitosti slovenskih občin za leti 2024 in 2025, Ptuj ponovno uvršča med manj razvite občine. Kljub svoji bogati zgodovini in kulturni dediščini, Ptuj, še vedno ne izpolnjuje svojega potenciala. Kakšno so razlogi za to in kakšni bodo ukrepi mestne občine za izboljšanje stanja?
5. S pričetkom kurilne sezone so se na socialnih omrežjih pojavile kritike cen ogrevanja, prav tako pa se name obračajo ljudje, ki ne želijo reprize lanskega leta. Želijo jasen in pošten način izračun cene ogrevanja, zato predlagam, da JSP preko vseh možnih kanalov obveščanja (Ptujčan, PE Ptuj, Tednik, Ptujinfo) objavijo obrazložitev kalkulacije cene ogrevanja ter primerjalno analizo višine stroškov za november in december v primerjavi s prejšnjo sezono.



Milan Klemenc

1. Podajam pobudo, da se izvede revizija poslovanja odvajanja in čiščenja odpadnih vod in grezničnih gošč za zadnjih pet let kot je bila narejen Pregled stroškov, ki so podlaga za sestavo elaborata o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja oskrbe s pitno vodo. Revizijo naj izvede notranja revizijska služba SOU Spodnje Podravje oziroma naj se predlog za uvedbo revizije obravnava na kolegiju županov Spodnjega Podravja ter nato sprejme sklep o izvedbi.
2. Podajam pobudo, da Mestna občina Ptuj zagotovi sredstva in najranljivejšim pomaga pri poravnavi položnic za ogrevanje kot je to storila Občina Šoštanj. Pri tem se naj pomoč zagotovi na način, da so upravičenci tako občanke in občani, ki bivajo v stanovanjskih hišah kakor tisti, ki živijo v stanovanjskih blokkih. V preteklosti je bilo govora o težavah s katerimi se srečujejo občanke in občani v blokovskih naseljih, na občanke in občane v stanovanjskih hišah pa se je pozabilo oziroma so bili prezrti. Občina Šoštanj je v tej zvezi sprejela »Pravilnik o začasni pravici do uveljavitve subvencije stroškov ogrevanja v občini Šoštanj« (več na spletni strani: <https://www.sostanj.si/objava/846179>). Predlagam, da se nemudoma pristopi k sprejetju podobnega pravilnika na eni izmed naslednjih sej Mestnega sveta MO Ptuj po skrajšanem postopku, pri tem pa se kot osnova uporabi obstoječ »pravilnik« Občine Šoštanj v delih kjer je pravno izvedljivo.